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REVOLUTION TRAIN TOUR 2019 
RAKOVNÍK / 25. a 26. DUBNA 2019 
  

REVOLUTION TRAIN zdárně získal osvědčení o technické způsobilosti, takže mohl zahájit svou 

novou česko-německou tour. Tu ve čtvrtek 25. dubna 2019 odstartoval v malebném městě 

Rakovník obklopeném křivoklátskými lesy díky finanční podpoře města Rakovník, obce Šanov, 

města Nové Strašecí a obcí Lubná, Lužná, Čistá, Kounov, Mutějovice, Jesenice a městysi 

Křivoklát.  V pátek 26. dubna 2019 se do Protidrogového vlaku dětští návštěvníci podívali 

v dopoledních hodinách díky podpoře společnosti MK Keramika a obce Mšec. 

 

Protidrogový vlak zaznamenal obrovský zájem a navštívilo jej za den a půl 432 dětí ze škol a 45 

zájemců z řad veřejnosti, kteří obdrželi malé občerstvení. 
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Vlakem prošly děti z obce Kounov, Čistá, Lubná, Lužná, Šanov, Mutějovice, Křivoklát, ZŠ 

Rakovník, ZŠ Nové Strašecí, ZŠ Mšec a SPŠ TOS Varnsdorf.  

 

Zpestřením akce se stal Miniveletrh s ukázkou policejní techniky a aktivit Policie České 

republiky, Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje, Integrované střední školy 

Rakovník, Gymnázia Zikmunda Wintra, Střední průmyslové školy Emila Kolbena či Středního 

odborného učiliště Nové Strašecí. Policisté žákům předvedli automobil a techniku na měření 

rychlosti či speciální výzbroj policistů při zásahu. Žáci se měli možnost ptát na vše, co je zajímalo. 

Hasiči dětem ukázali vybavení pro vyprošťování osob z havarovaných automobilů a poučili je o 

tom, jak se mají zachovat jakožto svědci nebo účastníci nehod. Velké poděkování patří 
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plukovníku Mgr. Jiřímu Šilerovi a jeho skvělému týmu, který se zasloužil o realizaci této 

doprovodné části projektu. Policisté z OOP Rakovník jsou již zaškoleni do návazného programu 

To je zákon, kámo!, který budou ve školách prezentovat.  

 

Návštěvníci si zde mohli vyzkoušet i jízdu na speciálním vozítku, které sestrojili a přivezli studenti 

Střední průmyslové školy Emila Kolbena. 
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